TEORIA. Conteste solo uno de los dos bloques.

Bloque A Blogue B
A.1 Leyes de Newton de la dindmica. (1 punto) B.1 Movimiento circular uniforme. Velocidad y
A.2 Inercia y momento lineal. (1 punto) aceleracion angular. Ecuaciones. Periodo y

frecuencia. (1 punto)

B.2 Impulso mecanico y momento lineal. (1 punto)
CUESTIONES OPTATIVAS. Conteste solo uno de los dos bloques.
Bloque C
C.1 Una pelota de 200g choca contra una pared con una velocidad de 40 m/s. Permanece en contacto con la
pared 0,03 s y sale rebotada en la misma direccion con igual velocidad. Calcule la fuerza media ejercida por la
pared. (1 punto).
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C.2. Una particula se mueve de forma que su momento lineal viene dado por p = 3t’i + (1+ t)} kogm/s.
Encuentre la fuerza que actlia sobre la particula a los 2s. (1 punto).
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Bleque D
D.1. Dos cuerpos tienen por masas 20kg y 30 kg encuentre la relacion entre sus velocidades para que ambos
tengan el mismo momento lineal. (1 punto).
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D.2. Sobre una particula de 2g que se mueve a 2m/s actia yna fuerza de 3N durante 4s. ;Qué velocidad
adquiere? (1 punto). ;—S’?OOWGJ Lo Vil 72‘1 / e Xr
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PROBLEMAS. Se resolveran sélo dos problemas.

1. Una particula de 2kg de masa se acerca al origen de coordenadas con una velocidad v = 101 + 3}: m/s . En

el origen de coordenadas choca con otra particula de 4kg que se encuentra en reposo. Después del choque
la particula de 4kg se mueve a Sm/s en una direccién que forma un dngulo de 30° con el eje x. Encuentre:
a) Momento lineal del sistema formado por las dos particulas antes del choque. (1 punto).

Y ANTES e~
DEL CHUQUE B+ B mi+ M’ TR %ﬁ(lvwﬁ )M/

7AW

ac X B - aaof+éf§m/g

@/Z

My

b) Velocidad de la partlcula de 2kg después del choque. (1 punte).
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c) Siel choque dura 0 SS calcule la fuerza media que se ejercen las bolas. (1 punto)
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2. Una bola rueda por una mesa de 75 cm de altura sin rozamiento con una velocidad de 3 m/s. Calcule:

(P>

Y [

a) Ecuaciones paramétricas del movimiento de la bolay ecuac1ones de la velocidad. (1 punto).
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b) Vector de posicion y vector velocidad a los (7,!55. (1 punto).
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¢) Cuando la bola toca el suelo ;a qué distancia estd de la mesa? (1 punto). -
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3. El tambor de una lavadora tarda 30s en alcanzar la velocidad constate de trabajo de 500 r.p.m. Una vez que
alcanza esta velocidad gira durante 2 minutos y después emplea 40s en parar. Calcule:
a) Aceleraciones angulares que ha sufrido el tambor al acelerar y frenar. (1 punte).
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b) Calcule el periodo y la ﬁecuen01a que tiene durante el movimiento circular uniforme. (1 punto).
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¢) Calcule el nimero de vueltas que ha dado.el tambor. El tambor tiene un radio de 50 cm, calcule la
velocidad y aceleracion lineal de un punto de la periferia cuando estd girando con velocidad

constante. (1 punte). ‘ VEOC, PUNTO BRI FESIA
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